

Posudek vedoucí bakalářské práce

Posluchač: **Erika Leugnerová**
Bakalářská práce: Implementace systému environmentálního managementu dle ČSN EN ISO 14001
Vedoucí BP: Ing. Marcela Livorová, KDPD

Posluchačka se ve své práci věnovala problematice Implementace systému environmentálního managementu dle ČSN EN ISO 14001 v prostředí reálné firmy, konkrétně ve firmě PENEPOL CZ s.r.o.

a) úplnost práce z hlediska požadavků zadání, formální náležitosti (přehlednost, úprava, apod.), soulad s normami, zákonnými ustanoveními a předpisy

Bakalářská práce má přiměřený rozsah a je vhodně členěna, kromě úvodu a závěru, do šesti samostatných kapitol. Teoretická část je věnována specifikaci požadavků normy ČSN EN ISO 14001:2005 a nastíněním přínosů a výhod, které implementace normy přináší. V dalších kapitolách posluchačka charakterizuje podstatu úvodního přezkoumání a registrů vyžadovaných normou. Všechny informace jsou logicky strukturovány a vystihují podstatu daného tématu. Práce splňuje jak obsahové požadavky stanovené zadáním tak i všechny formální náležitosti dané příslušnou směrnicí Univerzity Pardubice. Tato práce odpovídá všem zákonným ustanovením a předpisům.

b) odborná úroveň bakalářské práce a její přínos pro obor

Předložená práce je po odborné stránce na dobré úrovni, aplikuje již navržené postupy.

c) dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití

Studentka vypracovala registr environmentálních právních požadavků činností prováděných ve firmě PENEPOL CZ s.r.o. Registr byl vypracován tak, aby splňoval všechna kritéria stanovená normou ČSN EN ISO 14001:2005 a zároveň aby vyhovoval potřebám firmy. Jeho nesporným přínosem je identifikace všech požadavků právních předpisů, které souvisejí s ochranou životního prostředí a vlastní činností firmy, jež předchází případným přestupkům a pokutám. Součástí práce je také návrh metodiky pro identifikaci a hodnocení environmentálních aspektů činností firmy PENEPOL CZ s.r.o. Jejím základem je stanovení prioritního rizikového čísla, jež v sobě zahrnuje hodnocení četnosti výskytu, jeho závažnosti a možnosti odhalení. Studentka navrhla škálu pro hodnocení těchto kritérií a také kategorie významnosti hodnoceného aspektu dle výše rizikového čísla. Oba dva tyto dokumenty budou využity ve firmě PENEPOL CZ s.r.o.

d) samostatnost a aktivita studenta, jeho schopnost využití informačních zdrojů

Studentka pracovala aktivně a samostatně, ke všem úkolům přistupovala zodpovědně a iniciativně. Prokázala schopnost získat informace důležité pro řešení konkrétního zadání a aplikovat je. To je patrné zvláště v případě vypracování registru právních požadavků, kde bylo nutné se velice dobře orientovat ve velmi obsáhlé environmentální legislativě.

e) originalita řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.

Tato bakalářská práce si neklade za cíl usilovat o autorské osvědčení nebo patent.

Vzhledem k tomu, že posluchačka Erika Leugnerová splnila všechny body zadání bakalářské práce, doporučuji práci k obhajobě. Na základě výše uvedených skutečností hodnotím tuto práci klasifikačním stupněm:

výborně



V Pardubicích, 5. června 2009

Ing. Marcela Livorová

Doplňující otázka k obhajobě:

Ve své práci jste se zabývala vytvořením registru právních požadavků z oblasti ochrany životního prostředí. Z jakých informačních zdrojů jste čerpala podklady pro jeho sestavení? Jsou ještě další možnosti k získání aktuálních právních informací?